

## АБЕЛЬМАНОВЦЫ ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВОЙ ПЛАН

Трудящиеся города и района! Следуйте примеру текстильщиков!

★  
Горному ВКП(б)

Коллектив фабрики имени Абельмана 26 ноября выполнил плановые задания 1948 года. До 1 января дадим сотни тонн сверхплановой пряжи и тысячи метров ткани. Боремся за подучение 7 миллионов сверхплановых накоплений.

Директор фабрики—Соловьев.  
Секретарь партбюро—Самойлов.  
Председатель ФЗК—Голубева.

## Основа наших успехов

Решающим моментом наших успехов мы считаем прежде всего то, что наш коллектив, разработав план организационно-технических мероприятий, направленный на улучшение организации труда и производства, по-боевому боролся за его осуществление. Вместе с этим мы всегда заботились о техническом росте каждого рабочего и командира производства. У нас созданы десятки кружков техницизма, стахановских школ, курсов и т. д. Все это вместе взятое позволило нам уже в первом полугодии выработать сотни тысяч метров ткани сверх плана.

Не успокаиваясь на достигнутом, абельмановцы сделали новый шаг вперед, развернули социалистическое соревнование за освоение стахановских методов

труда инженера Ковалева и наших лучших стахановцев всеми рабочими, что дало нам значительный рост выпуска продукции и сокращение количества отстающих. Например, ранее остававшие комплекты помощников мастеров П. Егорова, Белокурова, Горбунова, ткачихи В. Хромова, Тихомирова и многие другие, выполняют теперь задание на 170 процентов и выше. Среднесуточная выработка ткани фабрикой, по сравнению с январем, увеличилась на 38 тысяч метров. Так, усилием людей, ковалась желанная победа. 26 ноября наш коллектив рапортовал Родине, товарищу Сталину о том, что свое обязательство абельмановцы осуществили с честью.

В. Иванов,  
начальник цеха № 2  
ткацкой фабрики.

## Трудиться по-стахановски—наш долг

Трудиться по-стахановски—долг каждого советского труженика. Сознание этого долга помогло мне выполнить обязательство по досрочному окончанию годового плана, помогает неустанно увеличивать выпуск сверхплановой ткани. За две декады ноября я соткала около трех тысяч метров ткани дополнительно к заданию. К концу месяца эта цифра значительно увеличится.

Недавно я окончила стахановскую школу. По всем дисциплинам получила оценку пять.

Стахановская школа дала мне очень многое. Ей, в первую очередь, я обязана тем, что имею брава в работе и что овладела быстрыми приемами обслуживания ткацких станков. Полученные знания не скрываю от товарищей. Своим методом труда я обучила двух работниц, которые хорошо справляются с заданием.

Мое новое обязательство—закончить пятилетку в три с половиной года. Это обязательство будет выполнено.

Р. Булик, ткачиха.

## Работаю по-новому

Вместе с другими работницами я брала на себя обязательство досрочно закончить годовую план. Согрета я мыслью о том, что могу первой подать рапорт о выполнении обязательства, я начала организовывать



работу по-новому, по методу нашей лучшей ватерщицы Клавдии Колуковой.

По ее примеру я стала пользоваться винтовой присучкой, научилась быстро ликвидировать обрыв нити и самое главное, как советует Клавдия Колукова, я внимательно слежу за чистотой оборудования. Тем самым экономлю рабочее время, ограждаю себя от брачной продукции. Такой подход к делу помог мне в сентябре закончить годовую план одной из первых среди работниц нашего цеха.

Соревнуясь за досрочное выполнение плана, я дала слово, что свой пятилетний план также закончу досрочно.

К. Кудрякова, ватерщица.

## Организаторы трудовых побед

Сегодня коллектив абельмановцев рапортует о выполнении годового плана по валовому выпуску в неизменных весах.

Десятки бригад, сотни производственников оспаривали между собой первенство в социалистическом соревновании. Трудовые усилия увенчались победой. Герою созвучно, что в борьбе за претворение лозунга: пятилетку—в четыре года, коммунисты и комсомольцы занимают передовое им место.

Бригады, возглавляемые коммунистами тт. Бушуевым, Ивановым, Елисеевым, Матвеевым и Катковым уже дали большое количество продукции в счет 1949 года. Еще в июле, августе и сентябре выполняли годовые нормы работницы Мартынова, Карпова, Китаева, Елена Шилова, ватерщицы Желобанова и Кудрякова и многие другие. Коммунисты—передовики и

организаторы труда, а также борьбы за экономию в производстве. Как пример, можно привести начальника преговорительного цеха коммуниста т. Панкратова, цех которого еще в октябре выполнил годовую план и дал сверхплановой экономии более 200 тысяч рублей. Только от рационализаторских предложений, внесенных лично Панкратовым, производство получило 176 тысяч рублей экономии.

Наши лучшие стахановцы тт. Мартынова, Бурова, Колукова и Маркова с. учат ткачей и придиальщиков мастерству стахановского обслуживания оборудования.

Где бы только не работали коммунисты, везде мы видим их передовую роль. Они ведут за собой беспартийные массы и потому в целом коллектив фабрики одерживает одну победу

П. Самойлов, секретарь партбюро фабрики

## О чем говорили делегаты?

(С конференции комсомола завода имени Киркиж)

25 и 26 ноября проходила VII конференция ВЛКСМ завода имени Киркиж.

С отчетным докладом о работе комитета ВЛКСМ завода выступил секретарь комитета комсомола тов. Градулев. Докладчик подробно осветил производственную и политическую деятельность заводской комсомольской организации, рассказал о том самоотверженном труде, которым охвачены молодые производственники, указал на недостатки в работе комитета комсомола и в целом организации.

После доклада развернулись оживленные прения. Работа комитета комсомола была подвергнута резкой критике.

Тов. Никитин, обращая внимание делегатов на необходимость развернуть шире физическое воспитание среди молодежи сказал:

Молодежь завода желает подучить физическую закалку, она стремится к спорту, но это стремление упирается в недооценку ее важности со стороны руководителей комсомольских организаций и в частности комитета комсомола.

Делегат тов. Петров говорил о том, что комитет ВЛКСМ недостаточно оказывал помощи цеховым организациям и их руководителям, указав, в частности, что члены комитета в цехах редкие гости, а воспитательная работа в общежитиях совершенно не проводится.

На отсутствие планомерной лекционной пропаганды в клубе молодежного городка указал в своем выступлении тов. Егоров. Он же с трибуны конференции рассказал об инициативе комсомольской организации цеха № 15 в организации шэф-

ства над молодыми производственниками.

Тов. Земляникова посвятила свое выступление культурно-воспитательной работе в молодежном общежитии № 18.

— Здесь, — говорит она, — нет ни радио, ни газет, ни книг, ни шахек. Надлежащих бытовых условий также не создано. Но все это потому, что руководители комитета комсомола не вникают в дела общежития, не бывают и не интересуются тем, как живут молодые производственники.

Часто комитет комсомола выносит хорошие решения, — сказал тов. Фирсов, — но в результате бесконтрольности они не выполнялись. Дважды на комитете ставился вопрос о работе комсомольской организации цеха № 2, но положение осталось прежним. Вынесенным решением дело не поправилось.

Делегаты тт. Панков, Кашеварова, Бузин и Соколов в своих выступлениях упрекали руководителей комитета о том, что они отнекиваются в кабинетах, осуществляют руководство по телефону.

В прениях выступили также партгор ЦК ВКП(б) на заводе тов. Хромов, директор завода тов. Медведев, секретарь комитета ВЛКСМ Владимирского тракторного завода тов. Шаров, секретарь ОК ВЛКСМ тов. Лапшин и секретарь горкома комсомола тов. Кокурич, а всего выступило 24 человека.

Конференция тайным голосованием избрала новый состав комитета, в который вошли: Градулев, Петрова, Балакирев, Бузин, Сидоров, Егоров, Панков, Никонова, Козьба, Соколов и Астахов.

М. Бультева.

## Совещание об экономии

В парткоме Эскаваторного завода состоялось совещание цеховых мастеров и партгруппиров с вопросом о роли мастера в борьбе за сверхплановое накопление средств.

Докладчик секретарь парткома т. Душин подробно осветил вопрос из чего складывается себестоимость продукции, рассказал о мероприятиях, которые необходимо проводить в жизни, чтобы достигнуть снижения себестоимости выпускаемой продукции.

После доклада выступившие в прениях мастера указывали,

что на заводе неэкономно расходуется электроэнергия, топливо и подсобный материал. Как выясновало из выступлений, в цехе металлоконструкций нет должного учета изготовленных деталей, что дает возможность сдавать одну и ту же деталь два раза.

Совещание наметило ряд мероприятий, которые дадут возможность мастеру и партийному руководству цеха бороться за сверхплановое накопление на своем производственном участке.

А. Амбаров.

## Лекции для избирателей

На предприятиях, в учреждениях и артелях города развернулась подготовка к выборам в народные суды.

Проводя политическую работу среди избирателей, партийные организации и устраивают чтения лекций и докладов. За короткий период времени прочитано 11 лекций о международном положении и 10 лекций на юридические темы.

Много лекций и докладов прочитано на бывших избирательных участках.

Состоялось общегородское собрание агитаторов. Заведующий отделом пропаганды и агитации ГК ВКП(б) тов. Потапичев сделал на нем инструктивный доклад.

В школе № 6 проведено два собрания избирателей.

